

Затверджено
Завідувач ШДНЗ №5 _____ О.М.Бурнатна
09.01.2014р.

Програма Фестивалю дитячого театрального мистецтва
«Країна чарівних казок»

№ з/п	Термін	Зміст роботи	Відповідальний
Організаційно-педагогічна робота			
1.	09.01.	Ознайомлення педагогів з листом Міністерства освіти і науки від 21.10.2013 № 1/9-735 про виконання Державної цільової соціальної програми розвитку дошкільної освіти на період до 2017 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України № 629 від 13 квітня 2011 року, листа ОППО від 29.10.2013 №869 про проведення з 1 листопада 2013 року по 1 квітня 2014 року Всеукраїнського фестивалю дитячого театрального мистецтва за участю вихованців дошкільних навчальних закладів різних типів і форм власності.	вихователь – методист Костіна Л.П., педагоги творчої групи
	10.01.	Складання Програми фестивалю дитячого театрального мистецтва в дошкільному закладі	вихователь-методист Костіна Л. П.
2.	13.01	Ознайомлення педагогів з Програмою проведення Фестивалю, обговорення та затвердження її.	вихователь-методист Костіна Л. П.
3.	13.01.	На допомогу педагогам в методичному кабінеті оформити інформаційний стенд «Театр в житті дитини»	вихователь-методист Костіна Л. П.
Методична робота з педагогічними кадрами			
4.	13.01.	Консультація: «Планування освітньої роботи з дітьми щодо проведення Фестивалю театрального мистецтва»	вихователь-методист Костіна Л.П.
5.	14.01.	Круглий стіл: «Організація, використання та проведення театралізованих ігор з дошкільниками»	вихователь-методист Костіна Л.П.
6.	15.01.	Залучити педагогів до створення мультимедійних презентацій за темою «Змістовні форми роботи з театралізованої діяльності»	вихователь-методист Костіна Л.П.
7.	15.01.	Оформити в кожній віковій групі папки-пересувки для батьків за темою: «Дітям про театральне мистецтво»	вихователь-методист Костіна Л.П.
Освітня робота з дошкільниками			
8.	постійно	Поповнення осередків театралізованої діяльності в групах	вихователі груп
9.	впродовж Фестивалю	З дітьми старшого дошкільного віку виготовити афіші, атрибути, декорації до вистав та запрошення для гостей на постановки казок. З дітьми молодшого та старшого дошкільного віку спланувати і провести розгляд ілюстрацій, листівок, фотокарток, плакатів, книжок за тематикою «Цікавинки театрального життя»	вихователі груп
10.	впродовж Фестивалю	З дітьми молодшого та старшого дошкільного віку провести бесіди про театр (фойє, сцена, глядацька зала, балкон);	вихователі груп

		<ul style="list-style-type: none"> - прослуховування фонотеки пісень (колискових, класичних, оперних, народних, сучасних); - розглядання різних видів костюмів; - знайомство з професіями та видами театрального мистецтва (оперою, балетом, виставою); - знайомство з професіями сучасного театру (режисер, костюмер, гример, звукооператор, декоратор, актор) 	
11.	05.02.	Проведення виставки дитячих малюнків «Мій улюблений казковий герой»	вихователі груп
	Фестивалю впродовж	<p>З дітьми 5-го та 6-го років життя організувати проведення різноманітних форм роботи</p> <ul style="list-style-type: none"> - драматизація казок «Теремок», «Рукавичка»; - настільний та ложковий театр «Колобок», «Лисичка і журавель»; - ляльковий театр «Курочка Ряба», «Котик і півник»; - пальчиковий «Три ведмеді»; - театр живої руки – казка «Буратіно»; - театр мочалок «Подорож Губки Боба»; - театр овочів «Пригоди Чиполіно»; - театр стаканчиків «Солом'яний бичок»; - театр камінчиків «Чарівна країна камінців»; - театр тенісних шариків «Пригоди царівни Несміяни»; - театр повітряних кульок «Казкові герої в гостях у малят»; - обігрування віршів за творами Т.Шевченка «Садок вишневий коло хати», «Тече вода з під явора» ; - пісеньок «Жили у бабусі», «Сорока – білобока»; «Ти ж мене, підманула»; - потішок «Печу, печу хлібчик»; - інсценівка за мотивами української народної забавлянки «Пішла киця по водицю», «Ладки, ладоньки, ладусі» 	вихователі груп
12.	10.02	Конкурс робіт дітей та батьків «Веселковий дивограй дитячих талантів» (з покидькового матеріалу)	вихователі груп
13.	впродовж Фестивалю	Складання в та виготовлення дитячих казок дітьми разом з вихователями та батьками: «Моя власна казочка»	вихователі груп
14.	12.02	Виступ гуртківців за інтересами з театралізованої діяльності: «Малятко», «В гостях у казки» за тематикою: <ul style="list-style-type: none"> - драматизація казки «Коза-дереза» «Котик і півник», «Колосок»; - міні – сценка за казкою «Жадібний хом'ячок» 	вихователі груп
14	18.02	Фотосесія «Ми актори» (виготовлення театральних костюмів, масок, казкових персонажів із нетрадиційного матеріалу)	вихователі груп
16	21.02	Закриття фестивалю: «Парад-дефіле моделей казкових костюмів»	вихователі груп
Робота з батьками			
17	13.02	В батьківських куточках оформити тематичні ширми, папки-пересувки, фотовиставки за темою: «Театралізована діяльність дошкільників»	вихователі груп
18	постійно	Залучати батьків до спільної участі з дітьми в конкурсі дитячих малюнків, поробок: «Таланти твої «Теремок»	вихователі груп

Інформація про проведення фестивалю театралізованого мистецтва

«Країна чарівних казок»

В дошкільній родині: 241 дитина віком від 2 до 7 років, 28 педагогічних працівників, 30 осіб обслуговуючого персоналу.

Працює: 11вікових груп .

Пріоритетний напрямок роботи: художньо- естетичний розвиток творчих здібностей дітей, їх творча самореалізація.

Кредо дошкільного навчального закладу №5 «Теремок» :

«Вміння знаходити обдарованих та здібних дітей - талант, вміння розвивати їх - мистецтво. Але найважливіше є любов до дитини ...»

Мета фестивалю - виявлення і підтримка талановитих та обдарованих дітей.

Завдання фестивалю - активізація творчого потенціалу дітей та виявлення і розвиток їх талантів та обдарувань.

Всеукраїнський фестиваль дитячого театралізованого мистецтва проводився у дошкільному навчальному закладі з 13січня 2014 року до 21 лютого 2014 року.

Масові форми роботи з дошкільниками проводились за Програмою, до якої були включені цікаві форми роботи з дітьми різного віку.

Використовувалися змістовні види організації театралізованої діяльності: драматизація казок «Теремок», «Рукавичка», «Три мушкетери»; настільний та ложковий театр «Колобок», «Лисичка і журавель»; ляльковий театр «Курочка Ряба», «Котик і півник»; пальчиковий - «Три ведмеді»; театр живої руки – казка «Буратіно»; театр мочалок «Подорож Губки Боба»; театр камінчиків «Чарівна країна камінців»; обігрування віршів за творами Т.Г.Шевченка «Садок вишневий коло хати», «Тече вода з під явора»; народних пісень «Жили у бабусі», «Сорока – білобока», «Ти ж мене підманула»; потішок «Печу, печу хлібчик»; інсценівка за мотивами української народної забавлянки «Пішла киця по водицю», «Ладки, ладоньки, ладусі»; міні – сценка за казкою «Жадібний хом'ячок».

Педагоги разом з дітьми старшого дошкільного віку показали вистави «Ріпка», «Коза і семеро козенят», «Білосніжка і сім гномів», «Червона шапочка», « Троє поросят». Діти охоче демонстрували свої творчі артистичні здібності та отримували позитивний емоційний настрій, задоволення від виконання доручених ролей.

Успішний виступ дошкільнят, увага глядачів підвищувала авторитет дітей серед дорослих, однолітків, сприяла формуванню самоповаги.

Вихователі разом з дітьми та батьками виготовляли афіші, атрибути, костюми, декорації до вистав та запрошення для гостей.

Родзинками свята стали виступи вихованців гуртків за інтересами «Малятко», «В гостях у казки». З перших хвилин заходу глядачі поринули у світ казок «Солом'яний бичок», «Маша і ведмідь», «Маленький принц».

У студії театралізованої діяльності зі справжньою сценою, гримерною діти залюбки розігрували сюжети знайомих казок «Коза-дереза», «Котик і півник», «Колосок». Кожне театралізоване дійство - нова сходинка у всебічному розвитку малят.

Для шанувальників дитячої творчості в дошкільному закладі були оформлені: фотостенд для батьків «Фестиваль творчості», виставка поробок «Веселковий дивограй дитячих талантів». Всі гості та маленькі артисти отримали велике задоволення і неймовірні враження від конкурсу дитячих малюнків «Мій улюблений казковий герой», фотосесії «Ми актори», які прикрашають інтер'єр дошкільного закладу, та параду-дефіле моделей костюмів казкових персонажів.

Театральне мистецтво для вихованців «Теремка» було справжнім яскравим святом, а для педагогів - ланцюжком послідовного, систематичного педагогічного процесу. Проведені заходи сприяли розвитку інтересу дітей до театралізованої діяльності. Дітлахи спробували себе в якості акторів, декораторів та костюмерів, виявляли власні таланти у справжнісіньких виставах.

Результатом роботи Фестивалю стало збагачення уявлень дошкільнят про театральне мистецтво. Саме театралізована діяльність розвиває у вихованців художній смак, артистизм, творчі декламаційні здібності, пам'ять, мислення, дає дитині змогу виразити свої емоції, розкрити свій творчий потенціал і талант. У дітей з'явилася зацікавленість до театральної діяльності, а головне - діти отримали позитивний емоційний підйом та задоволення, навчилися почувати себе впевнено, розкуто, невимушено перед публікою.

Інформація про хід проведення Фестивалю висвітлювалась на сайті ШДНЗ №5 «Терек» <http://dnz5steremok.jimdo.com/>, у міській пресі - газета «Перекресток» № 11 від 13.03.2014р.

Взяли участь у фестивалі:

- ❖ вихованці від 3 до 7 років - 183 (особи) - 75 %
- ❖ педагогічні працівники - 26 (осіб) - 100 %
- ❖ батьки вихованців - 78 (осіб) 32,5 %